
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ※ 1 2

H27② 41.9% 58.1% 0.0% 0.0% 0.0%

H28① 41.7% 47.9% 4.2% 2.1% 4.2%

H28② 43.8% 47.9% 6.3% 0.0% 2.1%

H27② 41.9% 48.8% 4.7% 0.0% 4.7%

H28① 41.7% 52.1% 4.2% 0.0% 2.1%

H28② 39.6% 45.8% 12.5% 2.1% 0.0%
3 4

H27② 46.5% 51.2% 0.0% 0.0% 2.3%

H28① 35.4% 60.4% 2.1% 0.0% 2.1%

H28② 37.5% 47.9% 6.3% 2.1% 6.3%

H27② 41.9% 51.2% 4.7% 0.0% 2.3%

H28① 41.7% 41.7% 12.5% 0.0% 4.2%

H28② 43.8% 43.8% 6.3% 6.3% 0.0%
5 6

H27② 44.2% 39.5% 2.3% 0.0% 14.0%

H28① 45.8% 35.4% 8.3% 0.0% 10.4%

H28② 35.4% 41.7% 10.4% 2.1% 10.4%

H27② 46.5% 41.9% 0.0% 0.0% 11.6%

H28① 45.8% 41.7% 4.2% 2.1% 6.3%

H28② 52.1% 31.3% 8.3% 2.1% 6.3%
7 8

H27② 60.5% 37.2% 2.3% 0.0% 0.0%

H28① 70.8% 22.9% 6.3% 0.0% 0.0%

H28② 66.7% 29.2% 2.1% 2.1% 0.0%

H27② 34.9% 51.2% 7.0% 0.0% 7.0%

H28① 45.8% 41.7% 6.3% 0.0% 6.3%

H28② 47.9% 37.5% 8.3% 2.1% 4.2%
9 10

H27② 37.2% 44.2% 7.0% 0.0% 11.6%

H28① 43.8% 43.8% 2.1% 0.0% 10.4%

H28② 54.2% 37.5% 6.3% 0.0% 2.1%

H27② 46.5% 46.5% 4.7% 0.0% 2.3%

H28① 52.1% 35.4% 6.3% 0.0% 6.3%

H28② 58.3% 27.1% 10.4% 0.0% 4.2%
11 12

H27② 52.4% 35.7% 9.5% 0.0% 2.4%

H28① 56.3% 33.3% 8.3% 0.0% 2.1%

H28② 41.7% 41.7% 12.5% 4.2% 0.0%

H27② 53.5% 41.9% 2.3% 0.0% 2.3%

H28① 47.9% 47.9% 0.0% 0.0% 4.2%

H28② 54.2% 33.3% 6.3% 2.1% 4.2%
13 14

H27② 60.5% 37.2% 2.3% 0.0% 0.0%

H28① 66.7% 25.0% 4.2% 2.1% 2.1%

H28② 66.7% 31.3% 2.1% 0.0% 0.0%

H27② 46.5% 48.8% 0.0% 0.0% 4.7%

H28① 58.3% 31.3% 4.2% 0.0% 6.3%

H28② 54.2% 43.8% 2.1% 0.0% 0.0%

13 学校は、読書に対する取り組みを積極的に行っている。

14 学校は、子どもの安全について把握し、事故防止に取組んでいる。

11 学校には、困っていることなど気軽に相談できる。

12 学校は、家庭や地域との連携に努めている。

学校は、読書に対する取り組みを積極的に行っている。 学校は、子どもの安全について把握し、事故防止に取組んでいる。

9 学校は、いじめのない学校づくりや心育てに取り組んでいる。

10 学校は、子どもの間違った行動には、きちんと指導してくれる。

学校には、困っていることなど気軽に相談できる。 学校は、家庭や地域との連携に努めている。

学校は、子どもの間違った行動には、きちんと指導してくれる。

5 学校は、学力を向上するため、工夫した授業が行われている。

6 教職員が一丸となって学校教育に取組んでいる。

我が子は、自分の学級が楽しいといっている。 学校は、子どものことをよく理解して指導している。

7 我が子は、自分の学級が楽しいといっている。

8 学校は、子どものことをよく理解して指導している。

学校は、いじめのない学校づくりや心育てに取り組んでいる。

教職員が一丸となって学校教育に取組んでいる。

1 学校は、教育方針や運営方針を分かりやすく家庭に伝えている。

2 学校は、学校の様子を分かりやすく伝えている。

学校は、保護者・地域の願いに答えている。 学校の授業が分かりやすく楽しいといっている。

3 学校は、保護者・地域の願いに答えている。

4 学校の授業が分かりやすく楽しいといっている。

学校は、学力を向上するため、工夫した授業が行われている。

Ｈ２８　教育活動についてのアンケート結果（第２回集計　比較）

　　　Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：ややあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：まったくあてはまらない
項　　　　　　　　　　　　　目 学校は、教育方針や運営方針を分かりやすく家庭に伝えている。 学校は、学校の様子を分かりやすく伝えている。
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